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ПРОГРАММА

XV Международной научно-практической конференции

ТУРИЗМ И РЕКРЕАЦИЯ:

фундаментальные и прикладные исследования
9 – 11 апреля 2020 г.

г. Тверь
ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ

Сопредседатели
            Л.Н. Скаковская, исполняющая обязанности ректора Тверского государственного университета,  профессор, доктор филологических наук;

            С.А. Добролюбов, член-корр. РАН, декан географического факультета МГУ, профессор, доктор географических наук

Заместители Председателя

А.В. Белоцерковский, заместитель Председателя Правительства Тверской области, председатель Тверского регионального отделения РГО, доктор физико-математических наук, профессор;
С.П. Шпилько, президент Российского союза туриндустрии, кандидат экономических наук, доцент;
            Т.И. Власова, президент НАТ, ректор Балтийской академии туризма и предпринимательства, профессор, доктор педагогических наук;

            В.И. Кружалин, вице-президент НАТ, заместитель председателя Комиссии по развитию туризма РГО, заведующий кафедрой рекреационной географии и туризма географического факультета МГУ, профессор, доктор географических наук; 

Г.М. Романова,
ректор Сочинского государственного университета, профессор, доктор экономических наук;
Е.Н. Трофимов, ректор Российской международной академии туризма, профессор, доктор политических наук;
А.М. Артемьев, заведующий кафедрой рекреационной географии и туризма Казахского национального университета имени Аль-Фараби, кандидат технических наук;

Е.Р. Хохлова, декан факультета географии и геоэкологии Тверского государственного университета, кандидат географических наук
Члены оргкомитета
Н.Е. Сердитова, проректор Тверского государственного университета по учебно-воспитательной работе, профессор, доктор географических наук;


А.Ю. Александрова, профессор кафедры рекреационной географии и туризма географического факультета МГУ, доктор географических наук;


А.И. Зырянов, зав. кафедрой туризма Пермского государственного научно-исследовательского университета, профессор, доктор географических наук;


Л.П. Богданова, зав. кафедрой социально-экономической географии и территориального планирования Тверского государственного университета, доктор географических наук;


С.И. Яковлева, профессор кафедры туризма и природопользования Тверского государственного университета, доктор экономических наук;


И.П. Смирнов, доцент кафедры социально-экономической географии и территориального планирования Тверского государственного университета, кандидат географических наук;



 Ю.Н. Голубчиков, вед.н.с. кафедры рекреационной географии и туризма географического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук;


 А.Д. Никанорова,
м.н.с. кафедры рекреационной географии и туризма географического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук;


Н.В. Шабалина, доцент кафедры рекреационной географии и туризма географического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук
РЕГЛАМЕНТ КОНФЕРЕНЦИИ
Доклад на пленарном заседании – 15 минут.

Доклад на секции – 10 минут

Место проведения конференции:
Учебно-лабораторный корпус Тверского государственного университета,

г. Тверь, ул. Прошина, д.3, корпус 2
8-9 апреля   
Заезд участников конференции
Размещение участников конференции в отелях города Твери
9 апреля в 9.30 будет организована доставка приезжающих от вокзала до учебного корпуса факультета географии и геоэкологии ТвГУ
В случае необходимости встречи участников конференции в другое время просим сообщить в оргкомитет
9 апреля 2020 г. (четверг)
Регламент первого дня работы конференции 

10:00 – 10:30   – Регистрация участников конференции  (холл 1-го этажа)
10:30 – 11:00 –  Торжественное открытие конференции  (актовый зал)
11:00 – 13:30 –  Пленарное заседание  конференции  (актовый зал)             

13:30 – 14:30 –  Кофе-брейк, свободное время 
14:30 – 19:00  –  Тематическая программа на туристской агроферме «Ивановка» 
ПРОГРАММА

10:30 – 11:00

Торжественное открытие конференции

Приветственное слово:
Белоцерковский Андрей Владленович – заместитель Председателя Правительства Тверской области, председатель Тверского регионального отделения РГО, доктор физико-математических наук, профессор
Меньшикова Татьяна Николаевна – заместитель начальника Управления государственных туристских проектов и безопасности туризма Федерального агентства по туризму
Скаковская Людмила Николаевна – исполняющая обязанности ректора Тверского государственного  университета, профессор, доктор филологических наук
11:00 – 13:30
Пленарное заседание конференции
Ведущий:
Кружалин Виктор Иванович, вице-президент НАТ, заместитель председателя Комиссии по развитию туризма РГО, заведующий кафедрой рекреационной географии и туризма географического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, профессор, доктор географических наук 

НАУЧНЫЕ ДОКЛАДЫ
ТУРИСТСКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ ТВЕРСКОГО РЕГИОНА

Перов Владимир Валерьевич,  министр туризма Тверской области
ЦИФРОВИЗАЦИЯ ТУРОТРАСЛИ: СОСТОЯНИЕ, ПЕРСПЕКТИВЫ, РИСКИ 
Власова Тамара Ильинична, президент НАТ, ректор Балтийской академии туризма и предпринимательства, доктор педагогических наук, профессор (Санкт-Петербург)
НАЛОГИ И СБОРЫ КАК ФАКТОР КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ РОССИЙСКОЙ ТУРИНДУСТРИИ 
Шпилько Сергей Павлович,  президент Российского союза туриндустрии, кандидат экономических наук (Москва)
СОЦИАЛЬНЫЙ ТУРИЗМ КАК ФАКТОР УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ ВНУТРЕННЕГО ТУРИЗМА 
Трофимов Евгений Николаевич, ректор Российской международной академии туризма, доктор политических наук, профессор (Москва, Химки)
НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ РАЗРАБОТКИ 
МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО ТУРИСТСКОГО  ПРОЕКТА 

"ЗАПАДНЫЙ  ФАСАД  РОССИИ"
Котляков Владимир Михайлович, академик РАН, Научный руководитель Института географии Российской академии наук, Почетный Президент Русского географического общества (Москва)

Кружалин Виктор Иванович, заведующий кафедрой рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова, доктор географических наук, профессор (Москва)
Мажар Лариса Юрьевна, старший научный сотрудник Смоленского научно-образовательного центра, доктор географических наук (Смоленск) 
РОЛЬ КУЛЬТУРНОГО ШОКА В ФОРМИРОВАНИИ ТУРИСТСКОГО ОПЫТА

Александрова Анна Юрьевна, профессор кафедры рекреационной географии и туризма географического факультета МГУ, доктор географических наук (Москва)
МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ПОДХОДЫ К ПРОЕКТИРОВАНИЮ И СОЗДАНИЮ МАСТЕР-ПЛАНОВ ТУРИСТСКОЙ ТЕРРИТОРИИ   
Морозов Михаил Анатольевич, профессор кафедры индустрии гостеприимства, туризма и спорта РЭУ им. Г.В. Плеханова, доктор экономических наук
О ПРОЕКТИРОВАНИИ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫХ ТУРИСТСКИХ МАРШРУТОВ 

Зырянов Александр Иванович, заведующий кафедрой туризма Пермского государственного научно-исследовательского университета, доктор географических наук, профессор (Пермь)

ТУРИЗМ КАК ИНСТРУМЕНТ ПРОДВИЖЕНИЯ МЕСТНЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ
Шереметкер Ирина Викторовна, заместитель председателя постоянного комитета по экономической политике Законодательного собрания Тверской области, президент Ассоциации туризма Тверской области (Тверь)
13:30 – 14:30
Кофе-брейк, свободное время
14.30-19.00
Программа на туристской агроферме «Ивановка»
(Калининский район, д. Давыдово, 20 км от Твери)

Мастер-класс по организации сельского туризма
Иванов Валерий Викторович, руководитель Тверского регионального отделения РСТ, директор турфирмы «Комильфо»
После окончания программы – обед из фермерских продуктов. 
10 апреля 2020 г. (пятница)
10.00 – 12.00
Секционные заседания научно-практической конференции
«Туризм и рекреация: фундаментальные и прикладные исследования»  
Секция 1

ТЕОРИЯ, МЕТОДОЛОГИЯ И ПРАКТИКА НАУКИ О РЕКРЕАЦИИ И ТУРИЗМЕ
Модератор - Мажар Лариса Юрьевна,  доктор географических наук, старший научный сотрудник Смоленского научно-образовательного центра
1. Туризм как фактор геополитического влияния
Александрова Анна Юрьевна,  профессор кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова, доктор географических наук (Москва)  

Шипугина Мария Владимировна, аспирант географического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова(Москва)

2. Музыкальные фестивали в развитии событийного туризма

Богданова Лидия Петровна, заведующая кафедрой социально-экономической географии и территориального планирования Тверского государственного университета, доктор географических наук (Тверь)
Пигарева Елизавета Юрьевна, аспирант факультета географии и геоэкологии ТвГУ (Тверь)
3. К вопросу о тематике диссертационных исследований туризма в географии
Дорофеев Александр Александрович, доцент кафедры туризма и природопользования Тверского государственного университета, кандидат географических  наук (Тверь)
4. Текущие тенденции развития веллнесс и спа туризма в мире
Гладкий Александр Витальевич, профессор Киевского национального торгово-экономического университета, доктор географических наук (Киев, Украина)

5. Туристский хаб как узловой центр развития территориальной рекреационной системы в регионах Крайнего Севера (на примере Чукотки) 
Гладкевич Галина Ивановна, доцент кафедры экономической и социальной географии России МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук (Москва) 

Иванов И.А., студент магистратуры магистрант кафедры экономической и социальной географии России географического ф-та МГУ им М.В. Ломоносова (Москва)
Секция 2
ОБРАЗОВАНИЕ И ПОДГОТОВКА КАДРОВ ДЛЯ РЕКРЕАЦИИ И ТУРИЗМА
Модератор – Богданова Лидия Петровна, заведующая кафедрой социально-экономической географии и территориального планирования Тверского государственного университета, доктор географических наук
1. Отношенческий взгляд на проблему компетентностного подхода

Питюков Владимир Юрьевич, первый проректор РМАТ, доктор педагогических наук, профессор (Москва, Химки)
2. Образовательное значение геотуризма

Голубчиков Юрий Николаевич, ведущий научный сотрудник кафедры рекреационной географии и туризма Географического факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук (Москва)

Кружалин Виктор Иванович, заведующий кафедрой рекреационной географии и туризма Географического  факультета МГУ имени М.В. Ломоносова, доктор географических наук,  профессор (Москва)
3. Проектная деятельность в подготовке специалистов по туризму
Домбровская Вероника Евгеньевна, доцент кафедры туризма и природопользования ТвГУ, кандидат физико-математических наук (Тверь)
4. Учебно-методическое обеспечение нормативно-правовой подготовки кадров для индустрии туризма

Кружалин Кирилл Викторович, доцент кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук (Москва)
Никанорова Александра Дмитриевна, младший научный сотрудник кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук (Москва) 
5. Современная модель профессионального туристского образования
Щербакова Светлана Александровна, доцент кафедры географии Смоленского государственного университета, кандидат географических наук, (Смоленск)
Секция  3

ИННОВАЦИИ И ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ТУРИЗМЕ
Модератор –  Яковлева Светлана Ивановна, профессор кафедры туризма и природопользования Тверского государственного университета, доктор экономических наук
1. Туризм и цифра
Новиков Владимир Семенович, профессор Международной туристской академии, член Президиума МТА, кандидат экономических наук  (Москва) 

2. Россия: готовность туризма к цифровым технологиям
Яковлева Светлана Ивановна, профессор кафедры туризма и природопользования Тверского государственного университета, доктор экономических наук
3. Тема уточняется

Цыщук Евгений Алексеевич, исполнительный директор ЧУ ДПО «Академия современного образования», кандидат педагогических наук (Тверь)
4. «Умный город» как инновационный туристский образ Одессы
Лисенкова Т.И., студентка бакалавриата по направлению «Туризм», Тверской государственный университет (Тверь)

Яковлева Светлана Ивановна, профессор кафедры туризма и природопользования Тверского государственного университета, доктор экономических наук
5. Коммуникативная модель туристического кластера «Камский берег» Голубева Оксана Александровна, аспирант направления «Искусствоведение»; заведующая отделением МКПО ФГБОУ ВО УдГУ (Ижевск)

6. Маркетинговые инструменты для развития агротуризма
Сарафанова Анастасия Геннадьевна,  научный сотрудник кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова (Москва)
Сарафанов Александр Александрович, научный сотрудник кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат технических наук (Москва)
Секция 4
ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ  РАЗВИТИЯ РОССИЙСКОГО И МЕЖДУНАРОДНОГО ТУРИЗМА

Модератор - Александрова Анна Юрьевна,  профессор кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова, доктор географических наук
1. Перспективы развития арктического туризма на архипелаге Шпицберген
Валькова Татьяна Михайловна, доцент кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук (Москва)
Шумков Дмитрий Сергеевич, студент бакалавриата  кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова (Москва)
2. Перспективы развития туризма на примере природных и культурно-исторических объектов Московской области
Рудский Виктор Валентинович, профессор Гжельского государственного университета, доктор географических наук (Москва)
3. Нормативно-правовые проблемы развития экологического туризма на особо охраняемых природных территориях в Российской Федерации
Никанорова Александра Дмитриевна, младший научный сотрудник кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук (Москва) 
4. Комплексная оценка туристско-рекреационного потенциала Юга России
Ивлиева Ольга Васильевна, профессор кафедры туризма Высшей школы бизнеса Южного федерального университета, доктор географических наук (Ростов-на-Дону)

Шмыткова Анна Валериевна, старший преподаватель кафедры туризма Высшей школы бизнеса Южного федерального университета (Ростов-на-Дону)
5. Детско-юношеский туризм в Российской Федерации: проблемы и перспективы
Кузнецова Наталья Валентиновна, научный сотрудник кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова (Москва)
6. Проблемы сельского овертуризма
Яковлева Светлана Ивановна, профессор кафедры туризма и природопользования Тверского государственного университета, доктор экономических наук (Тверь)
Сергеева Маргарита Сергеевна, студентка магистратуры по направлению «География»,  Тверской государственный университет (Тверь)

7. Опыт организации сельского туризма в Витебской области
Петрачева Ирина Витальевна,  доцент кафедры рекреации и спортивно-оздоровительного туризма Российского государственного университета физической культуры, спорта, молодежи и туризма, кандидат педагогических наук (Москва)
8. Анализ международного чемпионата «Лесоруб XXI века» в Устьянском районе Архангельской области как туристского события
Воробьева Наталья Игоревна, доцент кафедры регионоведения и туризма Ярославского государственного университета имени П.Г. Демидова, кандидат исторических наук (Ярославль)

Волова Полина Сергеевна, студентка бакалавриата по направлению «Туризм», Ярославский государственный университет имени П.Г. Демидова (Ярославль) 

9. Поддержка тенденций развития медицинского туризма в национальном проекте РФ «Здравоохранение» и ряде других документов
Коваленко Владимир Викторович,  старший научный сотрудник, ведущий инженер кафедры философии и методологии экономики экономического факультета МГУ им. М.В Ломоносова; кандидат экономических наук (Москва) 

Давыдова Лидия Анатольевна,  инженер первой категории кафедры философии и методологии  экономики экономического  факультета МГУ им. М.В. Ломоносова (Москва)
10. Туристские бренды как инструменты продвижения территории (на примере Тверской области)
Хохлова Елена Револьдовна, декан факультета географии и геоэкологии ТвГУ, заведующая кафедрой туризма и природопользования, кандидат географических наук (Тверь)

Аверьянова Татьяна Валентиновна, старший  преподаватель кафедры туризма и природопользования ТвГУ (Тверь)
Губеня Ульяна Петровна, студентка магистратуры по направлению «География»,  Тверской государственный университет (Тверь)
11. Разработка концепции бренда малого города (на примере Бежецка Тверской области)

Лебедев Павел Сергеевич, студент магистратуры по направлению «География»,  Тверской государственный университет (Тверь)
Смирнов Илья Петрович, доцент кафедры социально-экономической географии и территориального планирования ТвГУ, кандидат географических наук (Тверь)

Смирнова Александра Андреевна, старший преподаватель кафедры социально-экономической географии и территориального планирования ТвГУ, кандидат географических наук (Тверь)
12. Использование возобновляемых источников  энергии  для энергообеспечения туризма на островных территориях
Нефедова Людмила Вениаминовна, старший научный сотрудник научно-исследовательской лаборатории возобновляемых источников энергии

Географического ф-та МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук

13. Особенности развития въездного туризма в странах Балтии в постсоветский период
Аигина Екатерина Вячеславовна, старший научный сотрудник кафедры рекреационной географии и туризма МГУ имени М.В. Ломоносова, кандидат географических наук (Москва)
12.00 – 13.00
Кофе-брейк, свободное время
13.00 – 18.00

Экскурсионная программа и обед с пожарскими котлетами 
в городе Торжке
11 апреля  (суббота)
Для желающих будет организована экскурсия на Исток Волги и в монастырь Нилова пустынь
Программа тура
07.00 – отъезд из Твери (210 км)
10.30 – прибытие к Нилово-Столобенской пустыни и проведение экскурсионной программы
13.30 – отъезд на исток Волги, экскурсионная программа.
17.30 – отъезд в Тверь
20.30-21.00 – прибытие в Тверь (ориентировочно)
В стоимость поездки входит: проезд на автобусе, услуги экскурсовода на всем протяжении маршрута, медицинская страховка.

Обед оплачивается дополнительно.
Отправление вечерней Ласточки из Твери до Москвы 20.40 и 21.13
Адрес оргкомитета конференции:
Россия, 170021, г. Тверь, ул. Прошина, дом 3, кор. 2 

Факультет географии и геоэкологии Тверского государственного  университета.

Оргкомитет конференции «Туризм и рекреация: фундаментальные 

и прикладные исследования»

Телефон: 8(4822)77-84-17; 77-84-16 (деканат ФГиГ)
e-mail: tvguturconf@yandex.ru 
